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Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce…..  
 

Zvolené téma„Informovanost studentů bakalářských oborů o rizicích alimentárních nákaz“ si autor vybral 

vzhledem ke svému studijnímu zaměření. Orientace v dané problematice je důležitá jak pro odborníky pracující 

ve stravovacích provozech, tak i pro laickou veřejnost. Cílem bakalářské práce bylo zhodnocení znalostí o 

alimentárních nákazách studentů  dvou odlišných vysokých škol. 

4 

   

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

 

Autor se zadanému tématu práce svědomitě věnoval. V teoretické části se zaměřil na epidemiologické 

charakteristiky vybraných onemocnění jako je výskyt, etiologie, přenos, možnosti prevence atd.  Praktická část 

práce byla zaměřena na zjišťování informovanosti studentů bakalářských programů na 3.LF UK a na FBMI 

ČVUT o rizicích vzniku a výskytu alimentárních onemocnění. Pro sběr dat autor použil strukturovaný dotazník, 

který nejprve ověřil v pilotní studii. Tištěné dotazníky distribuoval samostatně bakalářským oborům na obou 

vysokých školách.  
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3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 
 

Autor splnil zadaný cíl bakalářské práce. Výsledky dotazníkového šetření provedeného prezenčně přímo na půdě  

uvedených vysokých škol zpracoval graficky s podrobným komentářem.  Navrhl též  možná doporučení 

zaměřená na zvýšení informovanosti a povědomí o problematice alimentárních nákaz 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
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 Bakalářská práce o rozsahu 50 stran textu včetně  27 grafů  je velmi přehledně zpracována po stránce odborné i 

formální, jazyková i stylistická úroveň je v pořádku. Autor pracoval samostatně, dílčí postupy svědomitě a 

pravidelně se školitelkou konzultoval. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak si vysvětlujete nevýznamný rozdíl ve znalostech v dané problematice u 

studentů 3.LF UK a FBMI ČVUT? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

    

 
 

  

 Hodnocení celkem::        
                                                    Práci doporučuji k obhajobě 

 

    

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
                                             Výborně  

 
Datum: 

                                            5.6.2023 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


